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Прокуратура информирует
«По результатам проверки требований законодательства о промышленной безопасности приняты меры прокурорского реагирования»
Прокуратурой Становлянского района проведена проверка законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов в деятельности элеватора АО им. Лермонтова.

В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 21 июля 1997  N 116-ФЗ "О промышленной безопасности опасных производственных объектов" организация, эксплуатирующая опасный производственный объект, обязана: соблюдать положения настоящего Федерального закона, других федеральных законов принимаемых в соответствии с ними нормативных правовых актов Президента Российской Федерации, нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации,  а также федеральных норм и правил в области промышленной безопасности; иметь лицензию на осуществление конкретного вида деятельности в области промышленной безопасности, подлежащего лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации; обеспечивать укомплектованность штата работников опасного производственного объекта в соответствии с установленными требованиями; допускать к работе на опасном производственном объекте лиц, удовлетворяющих соответствующим квалификационным требованиям и не имеющих медицинских противопоказаний к указанной работе; обеспечивать проведение подготовки и аттестации работников в области промышленной безопасности; иметь на опасном производственном объекте нормативные правовые акты и нормативные технические документы, устанавливающие правила ведения работ на опасном производственном объекте; организовывать и осуществлять производственный контроль за соблюдением требований промышленной безопасности; обеспечивать наличие и функционирование необходимых приборов и систем контроля за производственными процессами в соответствии с установленными требованиями; обеспечивать проведение экспертизы промышленной безопасности зданий, а также проводить диагностику, испытания, освидетельствование сооружений и технических устройств, применяемых на опасном производственном объекте, в установленные сроки и по предъявляемому в установленном порядке предписанию федерального органа исполнительной власти в области промышленной безопасности, или его территориального органа; предотвращать проникновение на опасный производственный объект посторонних лиц; обеспечивать выполнение требований промышленной безопасности к хранению опасных веществ;  разрабатывать декларацию промышленной безопасности; заключать договор страхования риска ответственности за причинение вреда при эксплуатации опасного производственного объекта; выполнять распоряжения и предписания федерального органа исполнительной власти в области промышленной безопасности, его территориальных органов и должностных лиц, отдаваемые ими в соответствии с полномочиями; приостанавливать эксплуатацию опасного производственного объекта самостоятельно или по решению суда в случае аварии или инцидента на опасном производственном объекте, а также в случае обнаружения вновь открывшихся обстоятельств, влияющих на промышленную безопасность; осуществлять мероприятия по локализации и ликвидации последствий аварий на опасном производственном объекте, оказывать содействие государственным органам в расследовании причин аварии; принимать участие в техническом расследовании причин аварии на опасном производственном объекте, принимать меры по устранению указанных причин и профилактике подобных аварий;  анализировать причины возникновения инцидента на опасном производственном объекте, принимать меры по устранению указанных причин и профилактике подобных инцидентов; своевременно информировать в установленном порядке федеральный орган исполнительной власти в области промышленной безопасности, его территориальные органы, а также иные органы государственной власти, органы местного самоуправления и население об аварии на опасном производственном объекте; принимать меры по защите жизни и здоровья работников в случае аварии на опасном производственном объекте; вести учет аварий и инцидентов на опасном производственном объекте; представлять в федеральный орган исполнительной власти в области промышленной безопасности, или в его территориальный орган информацию о количестве аварий и инцидентов, причинах их возникновения и принятых мерах.


Однако, в нарушение вышеуказанного законодательства на элеваторе АО им. Лермонтова не переработано Положение по организации и осуществлении производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности на опасных производственных объектах предприятия в связи с изменениями нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации.
   Не на все взрыворазрядные устройства эксплуатируемые на взрывопожароопасном объекте хранения и переработки растительного сырья (элеватор), представлены паспорта (нарушен п. 9. Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности взрывопожароопасных производственных объектов хранения и переработки растительного сырья», утверждённые приказом Ростехнадзора от 03.09.2020 № 331).

   Не соответствовали требованиям к разработке в соответствии с Правилами безопасности взрывопожароопасных производственных объектов хранения и переработки растительного сырья (Приказ Ростехнадзора от 03.09.2020 № 331), технический паспорт взрывобезопасности опасного производственного объекта (элеватор) (нарушены требования ст. 9 № 116-ФЗ от 21.07.97г.; п.п.9,827-837 (раздел XII) Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности взрывопожароопасных производственных объектов хранения и переработки растительного сырья» (Приказ Ростехнадзора от 03.09.2020 № 331).
   Не соответствовали требованиям к разработке в соответствии с Правилами безопасности взрывопожароопасных производственных объектов хранения и переработки растительного сырья (Приказ Ростехнадзора от 03.09.2020 № 331), технологический регламент на эксплуатируемый взрывопожароопасный производственный объект хранения и переработки растительного сырья (элеватор), определяющие безопасные условия эксплуатации производства в соответствии с установленными требованиями (нарушены п.п. 10,11 Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности взрывопожароопасных производственных объектов хранения и переработки растительного сырья» (Приказ Ростехнадзора от 03.09.2020 № 331).
   Кроме этого, не закрыты на замок лазовые люки стационарных решеток приемных бункеров зерна с автомобильного транспорта элеватора (нарушены п.п.483,484 Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности взрывопожароопасных производственных объектов хранения и переработки растительного сырья» (Приказ Ростехнадзора от 03.09.2020 № 331).


Таким образом, выявленные в ходе проверки нарушения законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов свидетельствует о совершении главным инженером АО им. Лермонтова административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ - нарушение требований промышленной безопасности или условий лицензий на осуществление видов деятельности в области промышленной безопасности опасных производственных объектов.
   По результатам проверки прокурором района в отношении главного инженера АО им. Лермонтова возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть нарушение требований промышленной безопасности или условий лицензий на осуществление видов деятельности в области промышленной безопасности опасных производственных объектов, которое было рассмотрено, лицо привлечено к административной ответственности.

   В адрес руководства данного предприятия внесено представление об устранении нарушений законодательства о промышленной безопасности, которое было рассмотрено и удовлетворено, нарушения закона устранены. 
Помощник прокурора района 
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